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Vážení a milí spoluobčané.
Rok 2020 se nezadržitelně blíží 

do svého finále a nezbývá tedy, než 
se pootočit, podívat zpět a začít se 
loučit. Prožili jsme rok, který si asi 
nadlouho budou pamatovat nejen 
ty starší, ale zajisté i ty mladší gene-
race. Zanechal v nás všech totiž ne-
smazatelnou stopu setkání s něčím 
zcela novým. Setkání s  léty  poza-
pomenutou a v naší moderní době 
nečekanou situací – pandemií. 
Střetnutí s virem SARS CoV 2 se do-
tklo pravděpodobně většiny z  nás. 
Ať už přímo nebo vzdáleně, zlehka 
či naplno, na chvíli či trvale. Mnozí 
se ptají, proč tato situace postihla 
celý svět, proč to nebyla pouze lo-
kální záležitost, tak, jak to bývalo 
v  historii běžné. Odpověď je jed-
noduchá. Svět je neskutečně ote-
vřený, kosmopolitní a díky moderní 
dopravě netušeně propojený a  ve 
spojitosti času fantasticky dostup-
ný. To, co se dříve přesouvalo týdny 

a  měsíce, je dnes na druhé straně 
zeměkoule za pár hodin. Neopo-
menutelným fenoménem posled-
ního století je také obrovský nárůst 
populace. V roce 1820 žila na Zemi 
zhruba 1 miliarda lidí. V  roce 1920 
to byly 2 miliardy a v létě letošního 
roku 2020 žilo na Zemi 7,7 miliard 
lidí. 

Je tedy zcela zřejmé, že dří-
ve místní tragédie, maléry a  ne-
příjemnosti v  podobě epidemií 
a  morových ran, budou stále více 
záležitostí globální, a  ať propuk-
nou kdekoli na světě, mohou se 
dotknout nás všech. Měli bychom 
být proto maximálně zodpovědní, 
ostražití a  k  záležitostem ochrany 
zdraví a lidských životů přistupovat 
rozvážně, prozíravě, racionálně. 

Přes to přese všechno jsme rok 
2020 prožili povětšinou aktivně, 
pracovně a činorodě. U nás v Úna-
nově se nám podařilo mnoho věcí. 
Některé projekty byly větší, některé 

menší, ale všechny se nakonec po-
vedly a jejich výsledky dělají radost 
většině občanům i  návštěvníkům 
naší obce. Opravili jsme polní ces-
ty na Únanovské kopečky a  Velký 
kopec, vybudovali novou komuni-
kaci Na sadech, zrealizovali stavbu 
multigeneračního FitParku, doplni-
li jsme o herní prvky dětské hřiště, 
umístili v  obci a  nedalekém okolí 
spoustu nových laviček, odpad-
kových košů, tři turistické posedy, 
upravili veřejná prostranství a  vy-
sadili mnoho nových stromů, udě-
lali veliký kus práce na opravách 
a modernizaci koupaliště. Vybudo-
vali jsme i nový vodovod za starou 
hasičárnou, spustili moderní infor-
mační kanál Hlášení rozhlasu.cz, 
vytvořili jazykové mutace webu au-
tokempu Pohoda, zapojili jsme se 
do projektu Life Will – Voda v  kra-
jině a  půdě,… Byla toho opravdu 
spousta. Pro práci v  příštím roce 
máme, mimo jiné, zpracovány 
projekty na nové chodníky a  pěší 
cesty, odstavné parkovací plochy, 
zkulturnění kontejnerových stání, 
modernizaci veřejného osvětlení, 
úpravy obecních prostranství. Do 
finále jde také projektová doku-
mentace revitalizace návsi. Snaží-
me se držet rčení „Kdo je připraven, 
není zaskočen!“

Vážení spoluobčané. Jsou před 
námi vánoční svátky a  oslavy pří-
chodu nového roku 2021. 

Všichni si vzájemně přejeme, 
abychom je prožili ve zdraví, štěstí, 
radosti a  pohodě, obklopeni rodi-

Příjemné prožití svátků vánočních, 

mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v roce 2021 

přejí 

zastupitelé obce 

a zaměstnanci obecního úřadu.
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nou, přáteli, láskou i  dobrou vůlí. 
O  to, aby se tak stalo, se musí při-
činit každý z nás. Nebude to jedno-
duché, ale zvládneme to.   

Věřím, že 1 na konci letopočtu 
2021 znamená počátek nové „post 
covidové“ doby. Zajišťuje totiž vý-
tečnou startovní pozici k  dosažení 
stanovených cílů, naplnění vytýče-
ných plánů, dosáhnutí vysněných 

záměrů či projektů. 
Přeji nám všem, aby bylo zase 

lépe. Aby děti mohly chodit do 
školy, aby obchodníci, řemeslní-
ci a  všichni ostatní pracovití lidé 
mohli provozovat svoje obchůdky, 
živnosti a  profese, aby sportov-
ci mohli sportovat a  dělat radost 
svým fanouškům, aby umělci mohli 
tančit, zpívat a hrát před svým pub-

likem, abychom se mohli společně 
bavit, sportovat, cestovat, ctít letité 
tradice, podnikat výpravy a zájezdy 
za kulturními zážitky i poznáním.

Jménem svým i  jménem všech 
zastupitelů a  zaměstnanců obce, 
Vám přeji krásné Vánoce a  šťastný 
nový rok 2021.

 Mgr. Jindřich Bulín,
starosta obce 

Zastupitelstvo obce se sešlo na-
posledy v  tomto roce ve středu 16. 
prosince. Důležitým bodem zasedá-
ní bylo schválení rozpočtu obce na 
příští rok. Ten byl schválen všemi pří-
tomnými zastupiteli a obec tak bude 

hospodařit v  příštím roce s  částkou 
téměř 55 miliónů korun. Dále byl 
schválen střednědobý výhled roz-
počtu obce na r. 2022-2023 a Obec-
ně závazná vyhláška obce č. 3/2020, 
kterou se stanovují pravidla pro po-

hyb psů na veřejném prostranství 
v obci a vymezují prostory pro volné 
pobíhání a výcvik psů. S vyhláškou se 
občané mohou seznámit na úřední 
desce obecního úřadu.

O tom, že ignorantství, hloupost, 
nezodpovědnost a  prostoduchost 
některých jedinců, nezná mezí, se 
v  poslední době přesvědčujeme 
stále častěji. V obci umístěné zelené 
velkoobjemové kontejnery na bio-
odpad se stávají místem „ukládky“ 
nepředstavitelných věcí. Směsný 
odpad v  pytlích, křidlice, staveb-
ní suť, železo i  plasty všeho druhu, 
uhynulá zvířata, jízdní kolo, dětské 
boby atd. atd. Je nepochopitelné, 
proč někdo do kontejnerů urče-
ných výhradně pro sběr větví, trávy, 
rostlin, sena, slámy, lupení, z  nichž 
se následně v naší únanovské kom-
postárně „vyrábí“ kompost na za-
hrady a pole, toto hází. Zaměstnanci 
obce musí tento nebezpečný nepo-
řádek z kontejnerů složitě odstraňo-
vat a následně likvidovat. Několikrát 
již byl totiž poničen překopávač 
kompostu v  kompostárně a  jeho 
opravy stály nemalé peníze. 

Po neblahých zkušenostech jsme 
pro jasnou informaci, k čemu je kon-
tejner určen, umístili před pár dny 
u  hřbitova dvě upozorňující tabul-
ky. Přesto se v  něm znovu objevilo 

něco, nad čím zůstává rozum stát. 
(viz foto) Z kontejneru určeného vý-
hradně pro odpad ze hřbitova si ně-
kdo udělal soukromé smetiště.

Vyzýváme a prosíme naše obča-
ny, aby nebyli lhostejní a  v  přípa-
dě, že přistihnou někoho, kdo tyto 
naprosto nepochopitelné věci dělá 
a úmyslně škodí, nahlásili tuto sku-
tečnost na obecní úřad, který bude 
záležitost řešit správní cestou.    

Dále upozorňujeme všechny 
občany, že sběrné nádoby na do-
mácnostmi produkovaný odpad, 
tedy černou, žlutou, modrou i hně-
dou popelnici, si původce odpadu 
skladuje na svém pozemku a  před 
dům, garáž či zahradu je, dle platné 
obecní vyhlášky č.1/2015 o systému 
shromažďování a  odstraňování od-
padu, umístí na svozové stanoviště, 
tedy k  silnici, nejdříve v  16 hodin 
v  den před stanoveným svozovým 
dnem a  vyprázdněné nádoby od-
straní ze svozového stanoviště nej-
později do 21:00 hodin svozového 
dne. Celoroční umístění sběrných 
nádob na veřejných prostranstvích 
je nepřípustné.

Současně zdůrazňujeme, že sta-
vební a  demoliční odpad není od-
padem komunálním a jeho původce 
je povinen zlikvidovat ho zákonem 
stanoveným způsobem. V  žádném 
případě nepatří do popelnice ani 
kontejneru a je také nepřípustné jej 
vyvážet na polní či lesní cesty, zavá-
žet jimi strouhy, znečišťovat bioko-
ridory a  jakákoliv další místa v obci 
a okolí.
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Připomínáme, že všichni občané 
Únanova mají možnost vyzvednout 
si zdarma na obecním úřadě jed-
nu sběrnou nádobu na bioodpad 
a v počtu dle potřeby sběrné nádoby 
na plasty a papír. Na většině nádob je 
informační polep, co do ní patří a co 
nepatří. Popelnici na směsný odpad 
si občan pořizuje na vlastní nákla-
dy. Všechny tříděné odpady, včetně 
směsného, jsou občanům obce od 
roku 2017 vyváženy zcela zdarma. 
Navíc máme na tříděný odpad v obci 
umístěno pět kontejnerových hnízd, 
tři velkoobjemové kontejnery na bi-

oodpad, třikrát ročně organizujeme 
svoz velkoobjemového a  dvakrát 
ročně i nebezpečného odpadu. Nad-
to mohou po celý rok občané Úna-
nova odvážet a  zdarma ukládat své 
bioodpady do pět minut cesty vzdá-
lené únanovské kompostárny. 

Myslím si, že obec Únanov je ve 
věci třídění, shromažďování, svozu 
i  odstraňování odpadů velice dobře 
zabezpečena, skvěle funkční a  ke 
svým občanům maximálně vstřícná 
a přívětivá. 

Nic netrvá věčně a  vězte, že se 
změnou zákona o  odpadech a  sta-

noveném konci skládkování od roku 
2030, bude za pár let všechno jinak.

Žádám proto všechny občany, 
aby se k naší obci a jejímu okolí cho-
vali zodpovědně, rozumně i  ekolo-
gicky a  se svými vyprodukovanými 
odpady nakládali podle platných 
pravidel. Nikdo přece nechceme, 
abychom na každém kroku zako-
pávali o  něčí vyhozený nepořádek, 
uhýbali nevzhledným popelnicím 
a  neustále řešili políčky a  bodné 
rány uštědřené životnímu prostředí.

  Mgr. Jindřich Bulín, 
starosta obce

FCC Znojmo, s.r.o. oznamuje termíny svozu komu-
nálních odpadů, které jsou uvedeny v  příloze tohoto 
zpravodaje. Upozorňujeme, že první svoz komunální-
ho odpadu je až 13.1.2021 z důvodu zachování vývo-
zu v  sudém týdnu. První termín svozu biologicky roz-
ložitelných odpadů je 25.3.2021. Vánoční stromky je 
možno odložit do zelených kontejnerů nebo před své 
rodinné domky.

V období od 28.12.2020 do 3.1.2021 bude obecní 
úřad a knihovna mimo provoz.

S přicházejícím zimním obdobím žádáme obča-

ny, aby neparkovali své vozy na silnicích a chodní-

cích a umožnili tím bezproblémovou údržbu míst-

ních komunikací.

21. ročník Tříkrálové sbírky se na znojemském okrese 
a celé České republice uskuteční od 1. do 24. ledna 2021. 
Tato sbírka se stala nedílnou součástí vánoční tradi-
ce a  poselstvím dobré vůle, radosti a  solidarity, která 
umožňuje veřejnosti podílet se v  tento vánoční a  novo-
roční čas prostřednictvím Charity na pomoci osobám 
s  mentálním a  tělesným postižením, vážně nemocným, 
umírajícím, trpícím a  sociálně slabým lidem. Z důvodu 
letošní velice nepříznivé epidemické situace rozhodne 
o způsobu a samotné realizaci sbírky Charita ČR v polovi-
ně prosince. Občané budou informováni místním rozhra-
sem a aplikací Hlášení rozhlasu.cz.

Počet obyvatel k 1.1.2020: 1275
Počet obyvatel k 30.11.2020: 1274
Přistěhováno: 19
Odstěhováno: 28
Narození: 17
Úmrtí: 9



Únanovské novinky4

Máme tu konec roku a  můžeme 
začít bilancovat, co se nám v  tomto 
roce podařilo či nepovedlo usku-
tečnit. Jako první jsme měli na pro-
gramu dvě akce v  místní Orlovně. 
A  to promítání fi lmu Aladin, které 
se uskutečnilo 1. února a  o  čtrnáct 
dní později se konal již IV. Obecní 
ples. Další události již vzaly za své. 
Výlet do Prahy na představení Pýcha 
a  předsudek a  tradiční Pálení čaro-
dějnic byly zrušeny. O to více jsme se 
všichni těšili na Dětský den, který le-
tos proběhl v novém kabátě v auto-
kempu koupaliště Pohoda za hojné 
účasti našich nejmenších. 20. června 
jsme se podíleli na prvním ročníku 
Pohoda Run Únanov, který byl zařa-
zen do Znojemského běžeckého po-

háru. Následovaly tři akce v rychlém 
sledu. A to 19. července se uskuteč-
nil již 18. ročník Beachvolejbalového 
turnaje na koupališti Pohoda, 24. čer-
vence jsme přivítali na koupališti nej-
starší jihočeskou dechovku Babouky 
a  o  týden později se uskutečnil na 
fotbalovém hřišti tradiční Nohejbalo-
vý turnaj trojic o pohár starosty obce 
Únanov, kdy nás večerem provázela 
skupina Spektrum. Poté nastalo další 
omezování, takže poslední akce byla 
Drakiáda, na které nám počasí ob-
zvláště přálo. O týden později se (ne)
konalo Únanovské posvícení, kdy 
místní chasa dovezla, postavila a do 
rána hlídala pestře ozdobenou máj 
a to bylo pro letošek z posvícení vše. 
Zahájení adventu na návsi, poslech 

koled, či Adventní koncert v kostele 
byly zrušeny. Nejspíš se neuskuteční 
ani Putování za zlatým prasátkem ani 
Vánoční turnaj ve stolním tenise.

Na příští rok máme prozatím na-
plánovaný Obecní ples, který by 
se měl konat v  sobotu 23. ledna od 
20:00. Večerem nás bude provázet 
hudební skupina Klaxon. Dále máme 
v  plánu klasické akce jako: Výlet do 
Prahy na muzikál, druhý ročník Po-
hoda Run Únanov, Pálení čarodějnic, 
Dětský den a  další akce… Vše ale 
bude záviset na tom, co nám bude či 
nebude povoleno.

Závěrem bych Vám chtěl popřát 
klidné svátky a šťastný Nový rok.

Za Kulturní komisi Obce Únanov 
Josef Kovář

Drakiáda, mohu říci neskromně, 
že foukalo to ohromně. Na rozdíl 
od předešlých drakiád, ta letošní se 
opravdu povedla. Příjemné a  teplé 
nedělní odpoledne vylákalo na hřiš-
tě na Malém kopci hodně zájemců 
o  společné pouštění draků. A  že to 
opravdu létalo, jak by mělo být, se 
všichni záhy přesvědčili. 

Ihned po zahájení akce se k bílým 
mrakům na obloze přidali pestroba-
revní draci, kteří pak při letu předvádě-

li všelijaké kličky, otočky  i krkolomné 
pády. Zde pak přispěchali na pomoc 
členové kulturní komise a za pomocí 
žebříku museli s  největší opatrností 
z plotu a stromů sejmout havarované 
vzduchoplavce. A  to v  krátkém čase, 
neboť nervozita malých pilotů a pilo-
tek byla pochopitelná a návrat nepo-
škozeného draka zpět na oblohu byl 
samozřejmě více než naléhavý. Další 
kolize při letu zaviněné zamotáním 
dvou draků do sebe, se pak obešli bez 

vzájemného obviňování a  přátelsky 
a  rychle se vyřešily. Také dospěláci 
se urputně zapojili do pouštění dra-
ků a chvilkami se zdálo, že soupeření 
o co nejvýše a nejlépe letícího draka 
převzali do svých rukou hlavně tatín-
ci. Ten, kdo dělal pouze doprovod, se 
pak mohl potěšit krásným výhledem 
na podzimní krajinu v okolí naší obce. 
Viditelnost byla více než dobrá. V dál-
ce se vyjímal kostel Nejsvětější trojice 
v  Běhařovicích a  siluety chladících 

Chasa při zdobení májeChasa při zdobení máje Děti z MŠ slaví posvíceníDěti z MŠ slaví posvícení
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věží Dukovanské elektrárny se leskly 
v podzimním slunci. Příroda už poma-
lu chystala svoji barevnou přeměnu 
a  čerstvě zorané pole jasně rýsovaly 
svoje hranice. Dráčci neklidně plachti-
li na obloze a svými barevnými fábor-
kami na ocasech pak jakoby mávali 
odplouvajícím mrakům.

 Je samo sebou, že jsme se na tuto 
akci připravili. Jak by ne, s podporou 
naší obce se realizují akce snadněji. 
Pro uhašení žízně i pro zahřátí byl na 
místě k  dispozici teplý čaj a  dobroty 
pro mlsouny. Každý z  účastníků se 
mohl během akce občerstvit a  ti co 
pak v některé z vyhlášených kategorií 
zvítězili, byli odměněni malým dár-
kem. Shrnuto – pěkná, vydařená akce.

Jednu z vybraných kategorii jsme 
však nemohli hodnotit a to o nejhez-
čího draka vlastní výroby. Ne, že by 

draci byli oškliví, nebo jednotvární, to 
tedy vůbec ne, ale žádný nebyl vytvo-
řený vlastním přičiněním. Další této 
akci proto nejspíše bude předcházet  
setkání zájemců, kteří si budou chtít 
zhotovit svého vlastního draka a pak 
na další drakiádě hrdě všem předvést 
svého – draka českého.  

Vám všem, co jste se letošní draki-
ády zúčastnili, děkujeme a věříme, že 
se Vám také moc líbila. A to je z dra-
kiády vše. Mohu se tedy nyní rozlou-
čit s tím, že kolektiv Kulturní komise  
obce Únanov se na Vás bude těšit 
i při dalších setkáních .

              Petr Illek

Vážení spoluobčané, letošní rok 
společenským akcím vůbec nepřál. 
Plánovat si něco dopředu a zároveň 
s tím si závazně rezervovat účinkují-
cí,  byla velmi nejistá sázka do loterie. 
Navíc si ještě k tomu objednat i poča-
sí? To zkrátka nikdo prozatím neumí. 
Navzdory tomu všemu se nám přeci 
jenom něco málo podařilo. Vyplatilo 
se pečlivě sledovat trend „rozvolňo-
vání zákazů“ a  být v  úzkém kontak-
tu s  vedoucím oblíbené hudební 
skupiny. Výsledkem příprav a  jisté 
dávky odvahy i štěstí byl uskutečně-
ný koncert skupiny Babouci. Možná, 
že mladším ročníkům název tohoto 
hudebního tělesa nic neřekne, ale 
věřte, že ti starší spoluobčané, mi-
lovníci dechovky a muzikanti, velice 
dobře ví, o čem je řeč. Je to nejstarší 
Jihočeská dechovka se 140-ti letou 
tradicí. 

Tato věhlasná dechovka zavítala 
k nám na koupaliště Pohoda 24. čer-
vence. Počasí – nejdůležitější faktor 
této venkovní akce vyšlo tak, jako 
by jsme si ho vážně objednali. Když 
první zájemci dorazili s velkým před-
stihem, věděli jsme, že bude dobrá 

návštěvnost. Ještě než koncert za-
čal, museli jsme do „hlediště“ doplnit 
další židle a lavice a pak i všechno, na 
čem se ještě dalo sedět.

Náš starosta pan Jindřich Bulín ve 
stanovený čas s  potěšením přivítal 
všechny posluchače, pak se na  „po-
diu“   pozdravil s kapelníkem skupiny 
Babouci  s Tomášem Staňkem, tedy 
s kolegou z branže a následně uvedl 
celou hudební sestavu. Po úvodním 
slově a  zahájení se už i  ti netrpěliví 
konečně dočkali muziky, za kterou 
ten večer přišli. 

To, že jsme se trefi li fandům de-
chovky doslova do noty, bylo znát 
od prvního okamžiku, kdy kapela 
spustila.  Od zahajovacích tónů si po-
sluchači pobrukovali jim známé me-
lodie a  společně s  kapelou si zazpí-
vali nejednu písničku. Když si potom 
obecenstvo vyžádalo zahrát skladbu 
s názvem Zednická a Sokolíci, za které 
pak kapela sklidila bouřlivý potlesk, 
obyčejný koncert se změnil v hudeb-
ní večírek s  upřímnou a  přátelskou 
atmosférou. O  tom, že si to náležitě 
užili posluchači i  muzikanti, kterým 
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se tak velmi dobře hrálo, svědčí sku-
tečnost, že se koncert  „protáhl“ a   
fandové dechovky se jen neradi s ka-
pelou loučili. Nadšené tleskání obe-
censtva a  ochota kapely přidat více 
skladeb k  plánovanému repertoáru 
jasně mluvilo o  tom, že se koncert 
všem přítomným moc líbil. Po oprav-
du už poslední skladbě pak byli Ba-
bouci odměněni potleskem ve stoje. 
Každý, kdo byl ten večer na koncertě 
Babouků, si nesl domů hezký zážitek. 

Pro nás bylo nejdůležitější, že poslu-
chači byli nadmíru spokojeni, stejně 
tak i  muzikanti, kteří si pochvalova-
li skvělou komunikaci a  spolupráci 
s nadšeným obecenstvem. 

I  když je tato událost už dávno 
za námi a  o  teplých prázdninových 
dnech si můžeme zatím nechat jenom 
zdát, chtěl jsem Vám všem, co jste se 
na našem koupališti tehdy sešli, podě-
kovat. Můžeme si společně připome-
nou ty lepší chvíle tohoto podivného 

V  září jsme začali výuku na plný 
plyn, protože jsme se obávali toho, co 
nás nakonec opravdu neminulo.

Ale ještě předtím jsme zvládli do-
končit plavecký výcvik, který jsme na 
jaře museli přerušit. Dále jsme s druhá-
ky začali využívat školní zahrádku, kte-
rá vznikla ve venkovním areálu školy za 
účelem školního i mimoškolního vzdě-
lávání, zaměřeného na enviromentální 
vzdělávání, výchovu. Ve vyvýšených 
záhonech jsme letos měli spoustu ze-
leniny (petržel, brambory, dýně, celer, 
zelí), nějaké ovoce a různé bylinky.

Školní zahrádka – naše venkovní 
učebna pod širým nebem nám po-
skytla postupně letošní úrodu. 

Posloužila nám již ke zpestření ho-
diny prvouky a pracovní výchovy. Po-
znatky jsme aplikovali jak v učivu o pří-
rodě v prvouce, tak v matematických 
dovednostech.

Druhá třída se učila dokonce v te-
rénu. Výuka běžných předmětů jako 
je český jazyk, prvouka proběhla 
v Horním parku ve Znojmě, svačinku 
jsme měli na lavičkách před střední 
zdravotnickou školou. Pak jsme se 
přesunuli na lavičky do Gránického 
údolí. Zde jsme pokračovali prvou-
kou, matematikou, čtením s  porozu-
měním a  úplně na závěr jsme tvořili 
Land-artem „Duchy údolí“. Již dnes se 
žáci těší na podobné vyučování.

Od středy 14. října 2020 se dle naří-
zení vlády uzavřely školy a život se na 
školách v naší republice opět zastavil, 
a tak všechny školy rozjely tzv. distanč-

ní výuku. Ani u nás tomu nebylo jinak. 
I  když chodby školy zely prázdnotou, 
ze tříd se ozývaly hlasy učitelů, kteří 
vyučovali své žáky převážně prostřed-
nictvím on – line výuky. Živé vstupy 
se třídou se střídaly se samostudiem 
a domácí přípravou. To vše za podpory 
rodičů našich žáků. Touto cestou by-
chom chtěli všem rodičům poděkovat, 
že se tak svědomitě svým dětem, na-
šim žákům, během karantény věnovali 
a dbali, aby se opravdu pracovalo dle 
zadání všech třídních učitelů. 

Být rodičem je těžká práce ob-
zvlášť v  této nelehké době. Vždy ale 
záleží na vás rodičích, jak dobře vzdě-
lané a vychované bude vaše dítě. Vy 
jste tím nejdůležitějším člověkem ve 
vzdělání vašeho dítěte a  současně 
nejdůležitější v jeho životě.

I  v  tak zvláštní době, když jsme 
měli distanční výuku, jsem mohla 
přijít s  dobrými zprávami ve formě 
výsledků výtvarných soutěží, do kte-
rých jsme se stihli přihlásit ještě v loň-
ském školním roce. Loňského ročníku 
výtvarné soutěže Mé toulky za zvěří 
2020, poznamenaného uzavřením 
škol, se zúčastnilo na 1500 mladých 
výtvarníků – psali z Prahy. Zde v celo-
státním měřítku skvěle obstál jeden 
z  našich výkresů.  Z  naší školy se na 
sedmé místo z deseti vybraných pra-
cí dostala druhačka Nela Hlávková. 
Její dílo se jmenuje „Bažant schovaný 
v trávě“.

Dále jsme obdrželi výsledky z Mi-
kulčic - X. ročníku Malířské soutěže 

pro děti a  mládež Čarovné barvy 
země, do níž naše škola přes všech-
ny nepřízně přihlásila dva soutěžní 
obrazy ve II. věkové kategorii (7-11 
let). Oba soutěžní obrázky se umístily 
mezi nominovanými. 

A nyní fanfáry: obraz „Odkrytý hrob 
s  kostrou“, jehož autory jsou Hotový 
Filip, Kavková Viktorie, Kuchař Jan, Ma-
tula Vojtěch, Šimeček Šimon obsadil 
nádherné 2. místo! 

No, a aby toho nebylo málo, obraz 
„Odhalení stop našich předků“ autorů 
Hotový Filip, Kavková Viktorie, Kuchař 
Jan, Tran Le Gia Bao celou kategorii vy-
hrál - skončil na místě PRVNÍM!

Redakční rada Povodí Moravy vy-
bírala z  698 výtvarných prací, které 
přišly z  celé republiky do XV. ročníku 
soutěže „Voda štětcem a básní“. Vybra-
la také výkres našeho žáka a my máme 

roku. Nezbývá nám všem nic jiného, 
než společně věřit, že se v příštím roce 
podaří uspořádat další hezká setkání. 
Bez účastníků společných akcí a obe-
censtva, tedy Vás milí spoluobčané, by 
Kulturní komise obce Únanov neměla 
pro další fungování žádný důvod. Věří-
me, že budeme mít možnost i nadále 
pro Vás realizovat další pěkné akce. 

   Za Kulturní komisi obce Únanov 
Petr Illek
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2. místo – tedy Filip Hotový ze 4. třídy. 
Poděkování patří všem žákům, kteří 
se soutěží zúčastnili. Jak je vidět, naše 
práce má smysl. 

Na základě rozhodnutí MŠMT a MZ 
se žáci prvních a druhých tříd vrátili 18. 
listopadu do lavic. Výuka probíhala za 
přísných epidemiologických podmí-
nek - povinné roušky po celou dobu 
výuky, pravidelné větrání … Žáci byli 

rádi, že už mohou být spolu ve škole, 
i když se nesměli zcela volně pohybo-
vat po třídě a užívat si školní život, tak 
jak byli zvyklí.

Od pondělí 30. listopadu 2020 se 
vrátili do tříd další žáci školy (třeťáci, 
čtvrťáci i páťáci). I oni se do školy už 
těšili. 

Naše třídy jsme pomalu oblékly do 
zimního, abychom si užili třídní oslavy 

My ve školce se snažíme v  této 
složité době nacházet vždy to pří-
jemné. Jsme sice více „zavření“ v bu-
dově a  areálu MŠ, ale využíváme 
hodně zahradu, která je nadstan-
dardně vybavená. Poskytuje dětem 

všestranné vyžití. Zahrada je totiž 
pro děti rájem – průlezky, dřevo-
řezby, rovnovážná lávka, rampa do 
vrchu, lanový parkur ad. Děvčátka 
se vyžívají na skalce, kde vidí samé 
bylinky a neustále vaří různé lektva-

ry a  zdravá jídla. Chlapci, jak jinak, 
policisté a zloději. Vycházky – kupo-
divu – dětem vůbec nechybí. 

Celý podzim si hrajeme s barva-
mi a plody podzimu, vyrábíme dra-
ky, slavili jsme posvícení, nezapomí-
náme na rodinu, kamarády, pravidla 
ve školce. Navštívili jsme podzimní 
výstavu v  kostele a  také Valáško-
vy zvířátka. Více se zaměřujeme na 
oblast zdraví. Děti mají velice dobré 
znalosti, co se týká dodržování hy-
gienických opatření. Málokomu ze 
starších dětí je musíme připomínat.

Nešlo určitě přehlédnout, jakou 
jsme letos měli zase pěknou pod-
zimní zahrádku. Samá houba! A  to 
díky rodičům. Opět se ukázali jako 
velice šikovní a  kreativní. Dovedou 
si poradit s každým úkolem.

S  předškoláky – letos jich je 13 
– si každý den najdeme chvilku, 
kdy plní své „skoroškolní“ úkoly. Za-
měřujeme se hlavně na správnou 
výslovnost, držení tužky, souvislé 
vyprávění, logické myšlení, zrakové 
a sluchové vnímání, grafomotoriku, 
řešení hádanek, labyrintů a  další. 
Přejeme jim, aby jim co nejdříve byl 
obnoven přípravný kurz ve škole.

Co dětem chybí?
Byl to určitě lampiónový průvod 

a  vánoční jarmark. Ale děti si ve 
školce vyrobily lucerničky – světýl-
ka, která si v den svátku sv. Martina 
rozsvítily doma za oknem. Děvčátka 
tuto tradici velice hezky připomněla 
v hlášení v místním rozhlase. Rodiče 
pomohli dětem i s vánočním jarmar-
kem. Vytvořili překrásné vánoční de-

sv. Mikuláše i předvánoční čas. Vše pro-
bíhalo jen v  omezeném měřítku, tak 
jak nám nařizovala epidemiologická 
opatření. 

Na závěr bychom popřáli Všem 
čtenářům klidné prožití svátků vánoč-
ních, božího požehnání a  do nového 
roku 2021 hlavně to zdraví, lásku, štěstí 
a plno pohody.

     Mgr. Věra Jantošová
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korace, které nabídli k samobslužné-
mu prodeji. Děti si navzájem výrobky 
s  nadšením obdivovaly a  také si je 
koupily. 

Mladší i  starší děti připomněly 
v rozhlase rovněž sv. Mikuláše. Opět 
zazpívaly a přednesly básničky o sv. 
Mikuláši, andělovi a taky čertovi.

Adventní dobu prožívají děti asi 
nejintenzívněji. Tak jako v  minulosti 
žijeme lidovými tradicemi a  zvyky. 
Počínaje tvořením adventních vě-
nečků, rozsvícením svíček na věneč-
ku, hrajeme si na sv. Barboru (4. 12.) 
– rychlíme větvičky třešně a  zlatice; 
mikulášská nadílka proběhla letos 
jen se sv. Mikulášem – děti mu za-
zpívaly, přednesly básničky, slíbily, 
že budou poslouchat rodiče i  ve 

školce paní učitelky; připomínáme si 
sv. Ambrože (7. 12.); také „lucky“ (13. 
12.), které dříve obcházely vesnici 
a dohlížely na čistotu v domech. 

Pěkné bylo setkání se sestřičkou 
Františkou, která dětem velice hezky 
přiblížila příchod Ježíška.

A  nakonec štědrý den – opět se 
starými zvyky – stavění jesliček, roz-
krojení jablíčka, pouštění lodiček, 
házení pantofl em ad. Letos děti také 
přichystaly vánoční přáníčka pro své 
sousedy. A  nechybělo ani vánoční 
přání v rozhlase.

Vánoční nadílce předcházela vá-
noční hostina; díky cukroví, které 
napekly maminky. Zazpívali jsme si 
společně koledy, popřáli si krásné Vá-
noce a do nového roku 2021 pevné 

Prožíváme adventní čas, čas oče-
kávání. V  životě pořád něco očeká-
váme. Že nám někdo pomůže, že se 
někdo v naší blízkosti změní, že nás 
někdo bude mít rád…

Jak prožíváme samotné čekání?
V  adventu slyšíme radu: Bděte! 

Zkušenost všedního dne nám ale 
potvrzuje, že bdělost není snadná. 
Znamená totiž být pozorný na pří-
tomný okamžik. Ukazuje nám to 
i následující příběh:

Jednou se zeptali muže, který byl 
zkušený v meditování, jak to, že i přes 
všechny své povinnosti a zaměstnání 
se dokáže vždy dobře soustředit.

On na to odpověděl: „Když sto-
jím, stojím, když jdu, tak jdu. Když 
sedím, tak sedím, když jím, tak 
jím. Tu mu ti, kteří mu položili 
tuto otázku, skočili do řeči: „To 
děláme i my. Ale on odpověděl: 
„Ne! Když sedíte, tak už vstáváte, 
když stojíte, už jdete, když jdete, 
už jste v cíli.

Příběh nám ukazuje, jak může 
být těžké soustředit se na pří-
tomný okamžik, co právě dělám 
nebo co se děje. Například se při 
jídle soustředit na chuť každého 
sousta, při chůzi na každý krok, 

při psaní se soustředit na každé pís-
meno, při rozhovoru vnímat každé 
slovo, které slyším, nebo na pro-
cházce vnímat každý strom a  teplo 
slunce na své tváři, apod.

O  důležitosti soustředění se na 
prožívání přítomného okamžiku, 
jako i  o  rozlišování, co je v  přítom-
ném okamžiku nejdůležitější mluví 
ještě jeden příběh:

Můj syn přišel na tento svět jako 
každé jiné dítě. Ale já jsem musel 
cestovat, měl jsem hodně práce! 
Můj syn začal jíst, když jsem to ani 
nečekal, začal mluvit, když jsem 
u něj nebyl.

Jak rychle můj syn rostl! A jak ten 
čas letěl! 

Jak můj syn rostl, často mi říkal: 
“Tatínku, jednou budu jako ty! Kdy 
se vrátíš domů tati?“

„Nevím, synku, ale až se vrátím, 
pohrajeme si spolu, uvidíš!“

Můj syn slavil narozeniny. Po 
pár dnech mi řekl: „Díky za ten míč, 
tati! Zakopeš si se mnou?“ „Dnes ne, 
synku. Mám moc práce.“ „Tak dobře, 
někdy jindy.“ Odcházel s  úsměvem 
a pořád říkal: „Chci být jako ty!“

Nedávno se můj syn vrátil z uni-
verzity. Je z něho muž. 

„Synu, jsem na tebe pyšný, posaď 
se a povídej mi trochu.“ „Dneska ne, 
tati, mám něco domluveného. Půjč 
mi, prosím tě, auto. Jedu za kama-
rády.“ Jsem v  důchodu. A  můj syn 

žije jinde. Dnes jsem mu volal: 
„Ahoj, rád bych tě viděl.“ „Rád 
bych, tati, ale nemám čas. To 
víš, práce, děti! Ale díky, že jsi 
zavolal, moc rád jsem tě slyšel!“

Když jsem pokládal telefon, 
uvědomil jsem si, že teď je můj 
syn opravdu jako já.

Milí čtenáři, přeji nám všem 
ještě požehnané prožívání ad-
ventní doby, po ní Vánočních 
svátků a nového roku, abychom 
jsme každý následující den zku-
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zdravíčko, štěstí a rodinnou pohodu. 
Pod stromečkem na děti čekalo plno 
hraček a her.

Děkuji všem, kdo nám pomáhá 
v této nelehké době; hlavně rodičům. 

Kolegyním děkuji za přátelskou 
atmosféru a  vzájemnou podporu, 
kdy se můžeme jedna na druhou 
spolehnout.

Přejeme všem, ať ve zdraví pře-
čkáme toto složité období.

Vánoce mají kouzelnou moc pro-
měňovat naše srdce. Proto bych vám 
všem ráda popřála, abyste pod vá-
nočním stromečkem našli především 
lásku, radost a pohodu a aby vás tyto 
dary provázely i v celém novém roce.

Za kolektiv a děti z mateřské školy    
  Balíková Vlasta, učitelka MŠ
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Zpovídání před Vánocemi
V Únanově v kostele sv. Prokopa –  v neděli 20. 12. od 16.00-18.00 hod, přijedou cizí zpovědníci.

VÁNOČNÍ SVÁTKY  LP 2020
Štědrý den 

24.12. 2020   Půlnoční mše sv. ve 21.00 hodin v kostele.

Boží hod vánoční 

25. 12. 2020    v 8.00 hodin mše sv. v Únanově, ve 14.30 svátostné požehnání v kostele.

Svátek sv. Štěpána 

26.12.2020   v 8.00 hodin mše sv. v Únanově

Svátek sv. Rodiny 

27. 12. 2020    mše sv. v 8.00 hodin s obnovou manželských slibů.

Silvestr 

konec kalendářního roku 

31. 12 2020    mše sv. v 15.00 hodin. Po mši sv. svátostné požehnání a TE DEUM.

Slavnost 

Matky Boží Panny Marie 
1. 1. 2021    mše sv. v 8.00 hodin.

sili využít ke cvičení se v  soustře-
děnosti a  pozornosti na přítomný 
okamžik a  prožívání toho, co právě 
konáme. Abychom si dokázali každý 
okamžik „vychutnávat“. A tak se stá-
vali i  vnímavější k  okamžikům, kdy 
k  nám přichází a  mluví Bůh. Někdy 
se to děje skrze druhého člověka, 

jindy v  situaci, kterou prožíváme, 
nebo skrze to, co se děje kolem nás. 
Nebo také snadněji dokázali zpozo-
rovat zázraky, které Bůh koná v na-
šem životě.

Zázrak není chodit po vodě. Zá-
zrak je chodit po zelené zemi v pří-
tomném okamžiku, vážit si pokoje 

a krásy, které jsou k mání teď a tady.
Všem čtenářům – farníkům i  ob-

čanům přeji hojné Boží požehnání, 
pokoj i radost z narození Ježíše Krista 
a stálou Boží ochranu a ochranu Pan-
ny Marie i po (nejen) celý rok 2021. 

S radostí vám všem žehnám…  
   P. Stanislav Váša

Novinky v Obecní knihovně Únanov:  

1) Bryndza Robert – Mlha nad Shadow Sands
2) Ahnhem  Stefan – X způsobů smrti
3) Nesbo Jo – Království
4) Ahnhem  Stefan – Motiv X
5) Deaver Jeff ery – Komunita truchlících
6) Boček Evžen – Aristokratka
7) Vondruška Vlastimil – Manželské zrcadlo
8) Vondruška Vlastimil – Pomsta bílého jednorožce
9) Lednická Karin – Šikmý kostel
10) Klíma Josef – Šarlatán
11) Poncarová  Jana – Alžběta a Nina - Tajemství mojí babičky
12) Ježková  Alena – Dračí polévka
13) Potterová Beatrix – Příběhy králíčka Petra 

Novinky z výměnného fondu:

1) Bílá Lucie – Posílám to dál
2) Mackerle   Ivan – Návrat nejistý
3) Škoda Martin – Škoda nevařit

4) Talpová Zdenka – Rychlé večeře
5) Urban Jan – 40 manažerských mýtů
6) Výborná Lucie – 100 statečných
7) Wegener Růžena – Gurmánská živá strava
8) Belsham  Alison – Inkoust
9) Beverley Jo – Andělská nevěsta
10) Březina Jiří – Polednice
11) Callen Gayle – Omyl statného Skota
12) Češka Stanislav – Krutá smrt
13) Češka Stanislav – Případ holasické lásky
14) Dán Dominik – Básník
15) Dawson  Maddie – Dohazovačky
16) Dicks Matthew – Dvacet jedna pravd o lásce
17) Dieudonné Adeline – Opravdový život
18) Farrell Matthew – Cos to udělal
19) Fielding Joy – Na špatném místě
20) Fisher  Tarryn – Past lží

    Za obecní knihovnu knihovnice  Ilona Heimlichová

Svátek sv Štěpána
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Boží hod vánoční
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Každým rokem jsou podzimní mě-
síce spojené vždy s příjemným odpo-
činkem po náročné letní sezoně. V le-
tošním roce to platí několikanásobně. 
I přes nucené covidové volno jsme se 
snažili využít maximum možností. 

Nejvýznamnější událostí podzi-
mu se stalo podzimní kolo hry Pla-
men pro mladé hasiče a  dorostence 
ve Slupi v  sobotu 3. října. Důkladná 
příprava našich téměř padesáti mla-
dých hasičů se vyplatila. Dorostenci 
i  dorostenky ve svých kategoriích 
zvítězili, mladší žáci obsadili hezké 
šesté místo a v neposlední řadě star-
ší žáci a  přípravka svorně dosáhli na 
bronzová umístění. Jaká situace v ČR 
bude na jaře, nevíme, ale kdyby šlo 
vše podle „standardního“ hasičského 
plánu, v květnu se mladí hasiči utkají 
v  dalších disciplínách na jarním kole 
hry Plamen ve Výrovicích. Tam se te-
prve ukáže, jak celoroční hra dopad-

ne v  celkovém vyhodnocení. Již teď 
se těšíme 

Při toulkách po obci jste si mož-
ná všimli různých indícií, papírků, 
cedulek – již třetím rokem chystáme 
„zimní“ stopovačky pro naše mladé 
svěřence. Tento rok se do chystání 
úkolů zapojily i  samy děti s  rodiči. 
Všem jim chceme touto cestou po-
děkovat za podporu v době, kdy není 
možné se společně vídat v tělocvičně 
ZŠ. Mezi hledači jsou pak nově i děti 
a rodiny „nehasičů“, těm děkujeme za 
zájem se účastnit. Kdyby chtěly sto-
povačky zkusit i další děti, neváhejte 
se nám ozvat, rádi Vám budeme po-
sílat zadání také.

V souvislosti s celosvětovou pan-
demií jsme se věnovali pomoci obci 
na úrovni boje s COVIDem. S někte-
rými rodiči a  dětmi mladých hasičů 
jsme zorganizovali sbírku pochutin 
pro Nemocnici Znojmo za účelem 

podpory přetížených zaměstnanců. 
Dále jsme zapůjčili ozonový generá-
tor pro potřeby SDH Vranovská Ves, 
která zajišťuje prostorové dezinfekce 
v  nemocnicích, domovech důchod-
ců a dalších ohrožených provozech.

Zásahová jednotka byla stejně 
jako na jaře nucena z pohledu výcvi-
ku a ostatní mimozásahové činnosti 
utlumit svoji aktivitu na nezbytné 
minimum tak, aby nedošlo k  ohro-
žení akceschopnosti celé jednotky. 
V  tomto období jsme řešili sedm 
mimořádných událostí – ve dvou 
případech se jednalo o požár náklad-
ního vozidla, v dalších třech o požár 
budovy ve Znojmě, dále vyproštění 
zapadeného nákladního automobilu 
v  příkopu u  silnice na Hluboké Ma-
šůvky a odstranění stromu z komuni-
kace směrem na Výrovice.

Rok 2020 se nám chýlí ke konci. 
Byl velmi specifi ckým – na jednu stra-
nu velmi náročným, na druhou stra-
nu nám dal možnost se semknout 
a  vzájemně se naučit si zase pomá-
hat. Popřejme si tedy v tomto před-
vánočním čase, abychom si z letoška 
vzali jen to dobré a šťastně vstoupili 
do nového roku. Krásné a pohodové 
vánoční svátky Vám všem! 

Lukáš Tomášek
Starosta SDH a velitel JPO Únanov   
www.facebook.com/hasiciunanov

Přes to, že byl Znojemský běžecký 
pohár 2020/2021 dočasně pozasta-
ven, je příprava našeho běhu Pohoda 
Run Únanov 2021 v plném běhu. Věří-
me, že v naplánovaný termín 17. dub-
na 2021 se závody, navzdory současné 
situaci, skutečně uskuteční. I přes ne-
přízeň počasí měla únanovská premi-
éra veliký úspěch a všichni účastníci se 
už od léta moc těší na další sportovní 
setkání. Že je rekreační – hobby běhá-
ní stále více populární i v naší vesničce, 
jistě potvrdí ti, kdo čas od času vyrazí 

mimo zastavěnou část. Běhá nás tu po 
okolí, napříč všemi věkovými kategori-
emi, spousta. A není se co divit. Máme 
v katastru tolik krásných běžeckých, 
vycházkových i cyklistických tras, že je 
opravdu škoda sedět doma. Čas, který 
během či jakýmkoliv jiným aktivním 
pohybem věnujeme svému tělu, je k 
nezaplacení. Zarputilé tvrzení, že na 
to nemám čas, je pouze vytáčka a sy-
nonymum přiznání, že se mi nechce. 
Doba covidová nám sice vzala všech-
ny sportovní, kulturní, poznávací a jiné 

hromadné akce, ale individuální běhá-
ní, cvičení, posilování, jízdu na kole či 
procházky a výlety, nám vzít nemůže. 
Organizujeme si je totiž sami. Takže 
nebojme se pohybu a pojďme na to. 
Rádi poradíme jak se připravit, jak začít 
a kam vyrazit. Důležité je odhodlat se 
a pustit se do toho. Věřím, že se nás v 
dubnu u startovní brány v Autokem-
pu Pohoda, sejde co nejvíce a i druhý 
ročník Pohoda Run Únanov, bude opět 
skvělý.

  Mgr. Jindřich Bulín, starosta obce

Mladší žáci SDH Únanov na startu branného Mladší žáci SDH Únanov na startu branného 
závodu ve Slupizávodu ve Slupi

Vozidlo únanovských Vozidlo únanovských 
hasičů při zásahu v histo-hasičů při zásahu v histo-
rickém centru Znojmarickém centru Znojma
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Nejen sport se zastavil na krajské či okresní neprofesi-
onální úrovni. Běžný život je natolik omezený, že za chvíli 
nebudeme umět zpívat, tančit, bavit se.

Soutěže stolního tenisu se zastavily po čtyřech kolech 
a podle současné situace a podle sdělení ČÁST se případ-
ně rozeběhnou v lednu 2021. S tím, že se soutěže ode-
hrají pouze jednokolově a odložené zápasy z podzimu se 
nebudou dohrávat.

Ostatní

Využití posilovny je rovněž závislé na aktuální situaci 
a nařízeních vlády. Při případném vstupu do posilovny je 
třeba dbát na zvýšená bezpečnostní pravidla, která jsou 
zveřejněná na vstupu do posilovny.

    Josef Pilař,  
starosta Orla

Vážení spoluobčané.
V tomto adventním čase každého 

z nás napadne zhodnotit a připome-
nout si co odcházející rok s sebou při-
nesl. Co nám dal i vzal. A je jedno kolik 
je vám nyní let nebo co právě děláte.   

Že nám tento rok vzal hodně 
a všem, tak o tom se řeklo už víc než 
dost. Je proto dobré si připomenout, 
že je v  lidské povaze i umění doufat 
a věřit v lepší dny a i přes tuto nepří-
znivou dobu zůstat optimistou.

Naštěstí v našem klubu je většina 
členů právě takto správně pozitivně 
smýšlejících lidí. Sice jsme během 
roku oželeli mnoho pěkných a  pro 
nás významných akcí, ale kolektivní-
ho ducha to nezlomilo. A to je dobře.

Když v  rychlosti zhodnotím, co 
nám tento rok přinesl do kynologic-
kého klubu, dalo by se říct, že toho 
mnoho nebylo. Ale není to pravda. 
Tento rok byl pro nás jako pěkně di-
voká jízda na tobogánu.

Řešili jsme ,,střechu nad hlavou“, 
přišli jsme o ,,elektriku“, hledali putov-
ní pohár a hledali způsob, jak nahra-
dit další ztracené a rozbité věci.

Naštěstí jsme nepřišli o  dobrou 
vůli, spolehlivé přátele a  pomocnou 
ruku ze strany naší Obce Únanov, kte-
rá nám v nouzi velmi pomohla, a za to 
jí patří veliký dík všech členů našeho 
kynologického klubu.

Pro nadcházející rok už plánuje-
me další akce. Společné pracovní na 
našem cvičišti, i ty sportovní, na které 
vás pak rádi pozveme.

Díky nově vybudovanému zázemí, 
organizačním změnám ve vedení klu-
bu a novému programu si k nám na-
šlo cestu překvapivě hodně nových 
členů.

Zájem o  výcvik psů – tedy pře-
devším štěňat předčil všechna naše 
očekávání. Je pro nás také potěšují-
cí a moc si toho vážíme, že se svými 
čtyřnohými mazlíčky k nám pravidel-
ně chodí i zástupkyně něžného poh-
laví. V minulosti k nám také zavítaly 
psovodky, ale jaksi jim to nadšení 
dlouho nevydrželo, proto jsme se při 
organizačních změnách na tuto ne-
milou skutečnost zaměřili a nastavili 
podmínky tak, aby se i dívky a ženy 
u nás cítily příjemně a pobyt na cvi-

čáku byl pro ně přínosem a  nikoli 
zklamáním.

Momentálně, vzhledem ke kapaci-
tě cvičiště, máme tzv. plno. Ale mohu 
vás vážení spoluobčané ujistit, že pro 
zájemce o  výcvik psů z  řad našich 
spoluobčanů, bude vždy místo volné.

Možná, že někteří z  vás uvažují 
o pořízení si štěňátka jako kamaráda 
a společníka domů.

Pro snadnější rozhodování, jaké si 
pořídit plemeno, bych vás rád pozval 
k nám na cvičiště a to každou neděli 
dopoledne.

Tam si můžete celou řadu plemen 
prohlédnout a hezky na živo. Takovou 
rozmanitost různých psích ras jaká se 
tam nyní sešla, jsme ještě nikdy na 
cvičišti neměli. A tak tento zvláštní rok 
přinesl k nám do klubu i milé překva-
pení a velkou radost.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, 
abych vám za všechny členy KK AJAX 
Únanov, popřál klidný čas Adventu, 
hezké vánoční svátky prožité v rodin-
ném kruhu, v novém roce pevné zdra-
ví a mnoho pěkných dnů.

     Petr Illek



Opět byly krajské fotbalové soutěže Jihomorav-
ského kraje přerušeny. Stalo se tak po odehraném 
10. kole, kdy jsme dne 11.10.2020 odehráli poslední 
utkání podzimní části s  FK Znojmo, ve kterém jsme 
po napínavém závěru utkání podlehli 3:4. Následují-
cí tři kola podzimní části se již nestihly dohrát vlivem 
opakovaného vyhlášení omezujících opatření vlády 
České republiky v souvislosti s šířením COVID - 19, po-
něvadž došlo k přerušení všech amatérských fotbalo-
vých soutěží.

V současné době naše mužstvo zaujímá v tabulce 
10. místo s 9 body. Poté na 11. místě následuje SK TA-
TRAN Šatov se 7 body. Na 12. místě je SK Újezd u Brna 
rovněž se 7 body. 13. příčka patří Svratce Brno „B“ s 5 
body a tabulku na posledním 14. místě uzavírají Jevi-
šovice - Mikulovice se 4 body.

Každý si teď asi klade otázku, jakým způsobem, 
podle jakých pravidel, a kdy soutěž bude pokračovat? 
Podle schválených pravidel soutěžního řádu musí být 
odehrána více jak polovina naplánovaných utkání 
tak, aby soutěž v  případě dalších možných opatření 
mohla být uzavřena v podobě sestupů a postupů.

Jinými slovy řečeno, pokud tedy nebude odehrá-
na více jak polovina naplánovaných utkání z důvodů 
průběžných přerušování a  obnovování soutěže, tak 
dojde k  anulování celého soutěžního ročníku s  tím, 
že nikdo nebude sestupovat ani postupovat. Je nutné 
vzít v úvahu, že soutěž může být nepravidelně přeru-
šována a obnovována podle vývoje epidemiologické 
situace v České republice, přičemž zrušená utkání ne-
budou dohrávána, což ve svém důsledku může před-
stavovat situaci, že s některým mužstvy dané soutěže 
budeme hrát pouze jednou a s některým z mužstev 
se ani neutkáme.

Samotná soutěž končí dnem 28.6.2021. Po tomto 
datu se již žádné zápasy neuskuteční. Co se tedy ne-
odehraje do termínu mezi 26.6 a 27.6.2021, tak se už 
hrát nebude. Poslední víkend v únoru a první víkend 
v březnu roku 2021 by se měl dohrát Okresní pohár. 
Nedohraná podzimní kola krajské fotbalové soutěže 
I.B třídy by se měla dohrát v tomto pořadí:

11. kolo dne 6.3.2021,
12. kolo ve dnech 13.3.-14.3.2021,
13. kolo ve dnech 19.6.-20.6.2021.

K ofi ciálnímu zahájení jarní části soutěže by mělo 
dojít ve dnech 20.3.-21.3.2021.

Z pohledu vlastního tréninkového procesu predi-
kujeme zahájení zimní přípravy v prvním týdnu mě-
síce ledna roku 2021. V  rámci této přípravy bychom 
chtěli v měsíci únoru absolvovat osvědčené soustře-
dění v  Šanově, o  kterém jsme přesvědčeni, že mělo 
v minulosti pozitivní ohlas a bylo velmi přínosné. Také 
chceme využít pro naší přípravu umělé tréninkové 
plochy v Suchohrdlech, kde chceme realizovat něko-
lik tréninkových jednotek.

V oblasti ekonomické se nám podařilo prohloubit 
další spolupráci s naším stálým sponzorem s panem 
Davidem Vejtasou z Únanova, který v měsíci prosin-
ci 2020 přispěl další významnou fi nanční částkou na 
sportovní účely a potřeby našeho oddílu, za což mu 
patří upřímné poděkování. Tato spolupráce bude 
dále pokračovat v roce 2021 výrobou a instalací 2 ks 
reklamních tabulí u hrací plochy, na kterých se budou 
nacházet nápisy s textem „výroba matrací Řešeto“.

Závěrem tohoto příspěvku využíváme nadcháze-
jící předvánoční atmosféry a  jménem fotbalového 
oddílu FCC SK Únanov, z.s., přejeme všem občanům 
Únanova a  příznivcům našeho oddílu krásné proži-
tí vánočních svátků a hodně štěstí a zdraví v novém 
roce 2021.

 Dr. Petr Pokorný

„Činnost fotbalového oddílu byla opět přerušena“

Nový turistický posed u vodárny.Nový turistický posed u vodárny.


